

永康日报

2021年5月
辛丑年四月初九
星期四 今日8版
第9872期

20



永康日报公众微信

章旭升在市委理论学习中心组党史学习教育专题学习会上强调 从党的非凡历程中激发拼搏奋进潜能

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 5月18日上午,市委理论学习中心组举行党史学习教育专题学习(扩大)会,集中学习习近平总书记《论中国共产党历史》《中国共产党简史》、省党史学习教育第46期简报《学习研究宣传党史 树立正确的党史观 学习习近平总书记关于党史的重要论述》、习近平总书记关于食品药品安全重要论述等内容,开展交流研讨。

市委书记章旭升主持会议并讲话。张群环、陈美蓉、朱世道和市委理论学习中心组其他成员、有关市领导

出席。会上,张群环、周启标、蒋震雷、程学军、童国华、朱志昂围绕《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《毛泽东 邓小平 江泽民 胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》,重点围绕 习近平科学的思维方法在浙江的探索与实践 系列成果、《习近平在浙江》采访实录,结合学习体会和工作实际作交流发言。

章旭升指出,大家的发言紧扣主题、结合实际,集中体现了一段时间以来的学习成果。通过近段时间的学习,我们深刻认识了党在各个历史时期的光辉历程、理论成果、宝贵经验和伟大精神,理论素养得到提升,思想认识得到深化,战略思维得到升级,行动自觉得到增强,也进一步把准了政治方向,进一步坚定了发展信心,进一步提升了

工作本领。下一步,要持续推动党史学习教育走实走深走心,深化理解习近平总书记任浙江工作期间创造的宝贵理论财富、精神财富和实践成果,把学习教育成果转化为谋发展、抓落实、办实事、开新局的实际举措和工作成效。

章旭升指出,习近平总书记任浙江工作期间,在省域层面对坚持和发展中国特色社会主义所做的探索与实践,是我们党在浙江百年奋斗史中极为精彩极为重要的篇章。我们要深刻理解把握习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江的萌发与实践,深刻领悟人民至上的价值指向、胸怀全局的系统观念、直面问题的责任担当、实事求是的理论精髓,把学习党史与学习党的创新理论最新成果结合起来,教育引导广大党员干部不断加深对党的历史、党的理

论的理解和把握,进一步增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护。

章旭升强调,当前,我们正处于打造世界五金之都 品质活力永康 的开局起步期,坚持学以致用、知行合一,不断增强工作的科学性、预见性、主动性和创造性尤为重要。我们要把党的历史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好,从党的非凡历程中激发拼搏奋进的潜能,从 堰塘经验 等老一辈创业故事中汲取智慧和力量,把学习成果转化为改革发展的思路举措,转化为履职为民的生动实践,转化为高质量发展的实绩实效,通过党史学习教育,进一步凝聚起干实事、办实事、干成事的强大合力,以优异成绩迎接建党百年,在新征程中开辟更加美好的未来。



章旭升在四方集团调研时强调 以改革创新品牌赋能提升国企竞争力

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 5月19日上午,市委书记章旭升赴四方集团调研。他强调,要坚持改革引领、创新驱动、品牌赋能,在强化企业主体作用发挥的同时,凝聚共识、汇聚合力,坚定不移推动国有企业做强做优做大,不断增强国企活力、竞争力、影响力和抗风险能力,更好服务支撑永康高质量发展。市领导李浩锋、林广平参加调研。

始建于1961年的四方集团,是全国最早生产手扶拖拉机和单缸柴油机的企业之一,现已发展成为集科工贸为一体,农业机械制造、外经外贸等于一身的大中型综合国有企业,是国内外最大的手扶拖拉机生产企业及出口

基地。公司建有省级重点企业研究院,是全国农林机械制造业唯一获国家进出口商品免验 殊荣的企业,四方牌拖拉机产品曾连获国家进出口商品免验证书、中国名牌产品、最具市场竞争力品牌、国家免检产品和中国驰名商标等国家级品牌认定荣誉,在细分行业具有产品定价权。当前,公司正秉持 立足农机、服务社会,打造百年四方 的宗旨,通过装备提升、技术创新推进产品转型升级,聚力打造全球水田耕作机械、水稻收获机械开发和制造专家,把企业发展成为国内一流、国际知名的中小型农机生产基地和出口基地。

章旭升先后来到产品展示中心、生产车间、检测中心、研究院,详细了解了

企业生产经营、技术创新、对外出口等方面的情况及需要政府支持的事项。他指出,四方集团功勋卓著、定位精准、未来可期,是永康五金产业的摇篮,也是中国工业经济腾飞的缩影。他代表市委、市政府向四方集团广大职工表示慰问和感谢,勉励企业积极履行责任担当,着力深化改革创新,聚焦重点产业布局持续提升创新动能,聚焦公司治理结构加快建立现代企业制度,实现企业做强做优做大,引领推动我市农机装备产业高质量发展。

章旭升强调,要聚焦主责主业,强化企业创新主体作用,持续加大在科技研发、人才培养、智能化改造、精益管理等方面投入,强化产品质量基础支撑,不断完善品牌建设体系和机制,

进一步发挥品牌效能,在产业链价值链上不断向高端迈进,守住行业地位,展示永康制造 的高品质形象。要坚定不移深化国有企业改革,遵循市场经济规律和企业发展规律,坚持因企施策,健全市场化经营机制,加快建立产权清晰、权责明确、政企分开、管理科学的现代企业制度,不断激发企业活力、提高发展效益。要发挥国企龙头作用,在资源整合、能级提升、平台共享等方面更好履行社会责任,与民营企业互促共赢,为经济社会高质量发展建功立业。相关部门要加强协同联动,形成一盘棋 合力,认真研究和落实支持国企改革的具体举措,积极推进历史遗留问题解决,为国企轻装上阵、稳健发展提供更好服务保障。



百名老干部 志愿者进百村

5月19日,由市委老干部局举办的一队一主题·一村一风尚 百名老干部志愿者进百村 立弃扬 宣传活动走进芝英镇儒堂头村,开展乒乓球交流赛,号召村民积极参与体育运动,树立健康文明生活方式。

融媒记者 杨成栋



天天低碳 时时环保

金华市生态环境局永康分局 宣

距第11届中国(永康) 国际门业博览会开幕

还有 6 天